
Конспект интегрированного занятия в старшей группе: «Мой любимый детский сад» 

        Воспитатель: Федорова Е.А. 

Цель: обогащение  представления детей о детском саде. 

Задачи: 

-обобщить представления детей о сотрудниках, работающих в детском саде; 

- воспитывать дружелюбное отношение у детей к детскому саду и сотрудникам; 

- воспитывать уважение к труду взрослых; 

- воспитывать положительные взаимоотношения между детьми. 

 

Оборудование: карточки: сотрудники  детского сада, игра «Профессии». 

Ход занятия: 

(Звучит мелодия про детский сад. Дети входят в зал, и делают зарядку – игру: как 

мы шли в детский сад) 

Игра «ВОТ ТАК!» 

(Воспитатель  задает детям вопросы, дети отвечают движениями.) 

Воспит.: Как дела? 

ДЕТИ: Вот так! (показывают большой пальчик) 

Воспитат.: Как в детсад идете? 

ДЕТИ: Вот так! (изображают ходьбу на месте) 

Воспитат.: Как домой из садика бежите? 

ДЕТИ: Вот так! (бегут на месте) 

Воспитат.й: Как без воспитателя шумите? 

ДЕТИ: Вот так! (топают ногами) 

Воспитат.: А как в тихий час спите? 

ДЕТИ: Вот так! (складывают ладошки вместе, прикладывают к щечке, закрывают 

глаза) 

Воспитат.: Как над шутками смеетесь? 

ДЕТИ: Вот так! (схватившись за живот, смеются) 

Воспитат: А как плачете, когда мама не дает шоколадку? 

ДЕТИ: Вот так! (трут кулачками глаза, изображают плач) 

Воспитат.: Как шалите? 

ДЕТИ: Вот так! (надув щеки, хлопнуть по ним) 

(После зарядки в зале появляется воздушный шарик с надписью: С днем  

рождения) 

Воспитатель: 

Ребята, смотрите, воздушный шарик. А что же он мог значить?? 

(рассуждения детей). Приходим к мнению, что шары надуваем и в честь дня 

рождения.  

Воспитатель: 

Ребята, вы каждый отмечаете свой день рождения, а как вы думаете, детский сад 

может праздновать день рождения? 

Да! У детского сада тоже есть день рождения. Этот праздник отмечает каждый 

детский сад.  

Ребята сегодня день рождения нашего детского сада.  

Оооой, ребята, наш детский сад празднует день рождения, а мы то с вами пришли 

без подарка! 

Что же будем делать?? 

Давайте подумаем о том, как можно провести праздник интересно, необычно, 

чтобы всем он понравился. 

Предположение детей:  выучить стихи и песни про детский сад, нарисовать  

рисунки про детский сад. 



Ребята, а я знаю, что один кто-то из вас точно знает стихотворение про детский сад. 

……, расскажешь? 

Ребенок рассказывает стихотворение. 

«В этом доме все для нас – 

Сказки, песня и рассказ, 

Шумный пляс, 

Тихий час,- 

В этом доме все для нас! 

Вот какой хороший дом! 

В нем растем мы с каждым днем. 

А когда подрастем, 

Вместе в школу мы пойдем» 

Воспитатель: 

Какое красивое стихотворение рассказал (имя ребенка) 

Ребята, а какой возраст у вас? Сколько вам лет? 

Воспитатель: 

Ребята, а ведь у нашего детского сада тоже есть возраст. Давайте с вами подумаем, 

сколько же ему может быть лет? 

Воспитатель: нашему детскому саду  сегодня исполняется  40 лет!! 

Воспитатель: А где находится наш с вами детский сад и как его название? 

-Дети:   (Подводим к мнению) 

Мы живем  в село Мухоршибирь, наш детский сад называется «Сказка». 

Воспитатель: 

- Ребята, у каждого ребенка есть родители правда? Они вас любят, оберегают…. 

Как вы думаете у нашего с вами садика есть родитель? Кто опекает, оберегает, следит за 

порядком в саду? 

Отгадайте загадку. 

1) 

Детский сад веселый, славный! 

Ну, а кто здесь самый главный? 

В кабинете кто сидит? 

Всеми, кто руководит? 

Ночами не спящая, 

С мамами беседующая 

Добрая кто заведующая! 

Самый главный человек в детском садике это, заведующая. Зовут Татьяна 

Ивановна в нашем саду. 

2) 

 В нашем замечательном уютном доме работают специалисты своего дела, то есть 

люди, которые отвечают за порядок, уют, комфорт.  

Послушайте и отгадайте загадки, кто эти люди, кто оберегает вас и делает все чтоб 

вам было интересно и хорошо в течении дня в детском саду. 

Кто все сказки, и загадки, 

И стихи на память знает? 

В куклы, мячики, лошадки, 

Кто до старости играет? 

У кого на все вопросы 

Есть немедленный ответ? 

Кто из дома все уносит, 

Невзирая на бюджет?  

Да воспитатель. 

3)В животах у нас сидит 



Сладкоежка –аппетит. 

Он то булькнет, то завоет. 

Кто бедняжку успокоит? 

Кашу с самого утра 

Варят детям … повара. 

Кто спины не разгибая, 

Моет пол и пыль гоняет? 

Кто всегда нам помогает 

Выручает нас не раз? 

Если в зал нас собирают 

Посидит с детьми в сон час?  

(Людмила Николаевна) 

Ребята, а давайте с вами поиграем в игру? 

Игра "Чьи предметы" 

(На мольберте поочередно появляются картинки с изображением поварешки, 

шприца, книги, пылесоса, кастрюли, пианино, скакалки, тетради, швабры, метлы. Дети 

называют, кому из сотрудников необходим тот или иной предмет для работы) 

- Все сотрудники детского сада любят свою работу, стараются выполнить её 

аккуратно и хорошо. Они любят детей и стараются сделать добро детям. И вы должны 

любить друг друга, дружить, заботиться, помогать друг другу, приходить в детский сад 

веселыми и в хорошем настроении. Главное, чтобы в нашем детском саду всегда были 

мир, дружба, улыбки! 

Воспитатель: Ребята, а ведь в праздники принято дарить подарки. Это верно?? 

А мы с вами ведь еще не приготовили подарок нашему любимому детскому саду. 

Будем это исправлять?? 

Рассуждения с детьми: 

 А как вы думаете, подарок должен быть каким?  

Молодцы, ребята!! 

Взрослые люди говорят, что приятнее всего подарок, сделанный своими руками! 

Вы согласны с этим?? 

Так давайте и сделаем это подарок для нашего именинника - детского сада! 

( Изготовление коллективной  аппликации: Цветы для детского сада) 

 


